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Ata da ducentésima octogésima sétima (287ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois 
mil e quinze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone 

Perecmanis com a presença dos seguintes conselheiros: Aline Mondini Calil Racanicci, Ana Maria 
Resende Junqueira, Carlos Roberto Spehar, Cícero Célio de Figueiredo, Deborah Clea Ruy, 

Elizângela Vilar Straehl, Eiyti Kato, Jair Duarte da Costa Júnior, João Batista Soares, José Renato 
Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Maísa Santos Joaquim (Suplente), Rodrigo Vidal Oliveira 
Solange da Costa Nogueira e Vítor Salvador Picão Gonçalves. Conselheiros ausentes com 

justificativa: Ana Carolina Mortari, Antônio Raphael Teixeira Neto, Gláucia Bueno Pereira Neto, 
Márcia de Aguiar Ferreira e Mireya Eugênia Valência Perafán. Iniciada a reunião a Presidente 

prestou informes sobre os seguintes assuntos: Criação de comissão para avaliar a implementação 
de acordo de cooperação técnica, científica e cultural, visando a viabilização de intercâmbio de 
estudantes de graduação e pós-graduação no âmbito da Faculdade; reunião com a Diretoria de 

Gestão de Infraestrutura para tratar da sede da Faculdade e elaboração do projeto CT-INFRA no 
âmbito da Faculdade. Em relação à reunião do Conselho Universitário informou sobre a cassação 

do mandado referente a manutenção da Unidade de Referência de Preços – URP, para a 
Associação dos Aposentados da Fundação Universidade de Brasília, dizendo que a Advocacia 
Geral da União já está encaminhando a notificação para os aposentados; liberação do orçamento 

da Universidade de Brasília na forma de 1/18 avos e sendo que sua totalidade será repassada 
somente a partir do mês de julho, após a apuração do superávit primário; notificação da Agência 

Nacional de Vigilância Sanitária aos permissionários localizados no Instituto Central de Ciências; 
substituição da professora Gardênia da Silva Abbad pela professora Maria Ângela Guimarães 
Feitosa à frente do Decanato de Gestão de Pessoas; edital de reingresso na Universidade de 

Brasília; questões envolvendo os Centros Acadêmicos e a alteração na proposta de contratação 
de vigilância em conjunto com a Polícia Militar, a qual passará a contar com rondas de bicicletas, 

motocicletas e rondas em duplas a pé. Prosseguindo, sobre a reunião do Conselho de 
Administração disse que novamente foi abordado o tema referente a segurança no campus e que 
nessa linha, foi efetuado comentário a respeito de colocação de catraca e fechamento do Instituto 

Central de Ciências. Disse também que houve novamente uma discussão sobre o orçamento da 
Universidade de Brasília. Concluiu falando sobre a apresentação da equipe da Fundação de 

Apoio a Pesquisa do Distrito Federal, liderada por Paulo Sollos bem como sobre a proposta dos 
editais, novidades no site e mudança da sede da referida fundação. Em seguida, o Assistente de 
Direção fez um breve relato sobre a execução financeira da Faculdade, referente ao orçamento 

do exercício anterior. Logo após, a conselheira Ana Maria Resende Junqueira prestou informes 
sobre a reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão na qual foi relatado pelo professor 

Jaime Santana que o CTInfra está com recursos reduzidos comparados a anos anteriores e que 
os membros de equipe só devem participar de um único projeto. Foi lançado o Edital da Fundação 
de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos para aquisição de insumos e de softwares no 

valor máximo de oito mil reais por solicitante. Ainda no referido conselho, foi relatada pelo 
professor Mauro Rabelo, a inauguração de um bloco de salas de aula no BSA Norte. 

Continuando, informou também, sobre sua participação no evento coordenado pelo Decanato de 
Ensino de Graduação, Para Início de Conversa, onde foi apresentado o perfil do estudante 
ingressante na Universidade de Brasília e suas expectativas. A média de idade dos ingressantes 

pelo Programa de Avaliação Seriada é de dezessete vírgula quatro anos e pelo Sistema de 
Seleção Unificada é de vinte e dois anos, sendo que oitenta e três por cento dos ingressantes não 

trabalham. Dos ingressantes pelo Sistema de Seleção Unificada, noventa e um por cento são do 
Distrito Federal e Goiás. A maioria busca sucesso profissional, formação acadêmica de qualidade, 
oportunidade de intercâmbio e mobilidade acadêmica e compromisso social (possibilidade de 

auxiliar os menos favorecidos). Na sequência, o conselheiro Vítor Salvador Picão Gonçalves disse 
que no período de seis a oito de julho próximo, será realizado na Fundação de Empreendimentos 

Científicos e Tecnológicos, o Encontro Nacional de Epidemiologia. Na sequência, o conselheiro 
Rodrigo Vidal Oliveira falou sobre a participação da Faculdade na AgroBrasília, a ser realizada no 



período de doze a dezesseis de maio do corrente ano. Finalizando, o conselheiro José Ricardo 
Peixoto disse que em relação ao projeto CT-INFRA, poderão ser contemplados de seis a sete 

equipamentos com um total de até dois milhões de reais. Em seguida, foi lida e aprovada com 
uma abstenção, a ata da reunião anterior. Posteriormente, o conselheiro José Ricardo Peixoto 
relatou parecer desfavorável ao pedido de convocação do candidato Marcelo da Silva Marinho, 

aprovado em segundo lugar no concurso público objeto do edital número duzentos e vinte e cinco 
de dois mil e treze, o qual foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, a Presidência apresentou 

o resultado final da avaliação dos pedidos de promoção funcional docente para a Classe “E” com 
denominação de Titular, inerente aos professores Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Concepta 
Margareth McManus Pimentel e José Ricardo Peixoto, os quais foram homologados por 

unanimidade. Logo após, a conselheira Ana Maria Resende Junqueira efetuou a leitura do 
parecer favorável ao pedido de progressão funcional da professora Aline Mondini Calil Racanicci, 

de professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, o qual foi aprovado por unanimidade. Em 
outros assuntos, foi abordado o tema sobre a representação da Faculdade junto ao Conselho de 
Desenvolvimento Rural Sustentável do Distrito Federal, ficando deliberado que a Direção realize 

consulta via e-mail aos interessados em assumir a representação em questão. Finalizando, foi 
aprovada por unanimidade a renovação do Projeto de Extensão intitulado “Carroceiro”. Nada mais 

havendo a tratar, às dez horas e quarenta minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da 
qual para fins de direito, eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será 

subscrita pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária............ 
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